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Im IdM-Portal (https://www.idm.fau.de/) haben Sie 
die Möglichkeit Tokens für die Authentifizierung 
anzulegen:

Self-Service > Sicherheit > Multi-Faktor-
Authentifizierung > „TOTP hinzufügen“

Im ersten Schritt vergeben Sie einen Namen für 
den Token und bestätigen diesen mit „Absenden“.
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Im nächsten Schritt wird Ihnen ein QR-Code 
angezeigt. 

Öffnen Sie die Kamera-App auf Ihrem iOS Gerät 
und richten Sie die Kamera auf den Code.
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Sobald Ihr Gerät den Code erkannt hat, erscheint eine 
Schaltfläche mit der Bezeichnung „Bestätigungscode 
in „Passwörter“…“. 

Tippen Sie auf die Schaltfläche, daraufhin öffnet sich 
die „Passwörter“-App.

Über das Symbol „+“ können Sie einen neuen Eintrag 
erstellen.
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Für diesen Eintrag vergeben Sie entsprechend einen 
Namen, ggf. können Sie auch Ihre IdM-Daten speichern. 
Zum Bestätigen tippen Sie auf das „Häkchen“.

Ihr zeitbasierter Token ist nun in der App einsehbar. 
Geben Sie den Code im noch geöffneten IdM-Portal 
(Webseite) ein, um die Einrichtung abzuschließen.
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